
 

 
 

 
Klub agility České republiky  

ve spolupráci s Renatou Mandovou a Jump & Fun Praha  
vás srdečně zvou na 

 

2. kvalifikační závod na JOAWC 2024 
 

Termín:   13. - 14. dubna 2024 
Rozhodčí:  Karel Havlíček (CZ), Eva Svobodová (CZ) 
Povrch:   písek s geotextilií 
Místo:    Toulcův Dvůr, Praha Hostivař, GPS 50°02'52.2"N 14°31'10.1"E 
Odpovědná osoba:  Renata Mandová, r.mandova@seznam.cz, tel. 603 932 392 
 

Program:  
 

Sobota:  
 7:45 – 8:30 prezence a veterinární přejímka, měření psů 
 8:35 zahájení  
 jumping, agility 
 program bude upřesněn po uzávěrce přihlášek 

 

 Neděle:  
 8:00 předskokan  
 jumping, agility 
 schůzka realizačního týmu, informační schůzka účastníků a vyhlášení nominace 

 
Časy prezencí a program mohou být upraveny dle počtu přihlášených. Případné změny budou zveřejněny na 
kacr.info a na FB události závodu zde FB Událost. 
 
Během víkendu týmy absolvují dva běhy jumping a dva běhy agility.  
 
Informační schůzka: po skončení kvalifikačních závodů se bude konat schůzka s vyhlášením navržené nominace. Na 
schůzce proběhne povinné komisionální měření nominovaných psů, pokud ještě komisionální měření nepodstoupili (či 
nemají měření z FCI akce). Schůzka není povinná, na JOAWC může být nominován i tým, který se 2. KZ neúčastní. 
Výjimku tvoří psi, kteří v danou chvíli nebudou mít komisionální měření (či měření z FCI akce) – pro tyto týmy je schůzka 
povinná, jelikož bez komisionálního přeměření není možné psa nominovat. Pokud při měření dojde ke změně v 
zařazení do velikostní kategorie, tým nebude nominován. Na schůzce bude také umožněno vyzkoušet velikost 
reprezentačního oblečení.  
 
Přihlašování: 
 
Zájemci o kvalifikaci se musí přihlásit na příslušný kvalifikační závod v databázi Klubu agility na kacr.info pod tímto 
odkazem přihláška na 2. KZ. Startovat mohou pouze týmy, které včas vyplnily přihlášku do reprezentace (termín 
12.3.). Bez těchto dvou přihlášek a platby startovného tým nemůže startovat v kvalifikaci.  
 
Závod je otevřený pro kategorie small, medium, intermediate a large. 
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Startovné:  
 

Uzávěrka přihlášek na závod a plateb za startovné je 27. března 2024. Uzávěrka platby je datum připsání platby na 
účet, nikoliv datum odeslání platby. Uzávěrka přihlášek do reprezentace je 12. března 2024. 
 
 

Startovné ve výši 900 Kč za každý tým uhraďte převodem na účet KAČR, číslo účtu: 281295369/5500, variabilní symbol 
bude osmimístné číslo ve formátu 42xxxxxx, „xxxxxx“ je číslo přihlášky. Pokud budete platit za více týmů v jedné platbě, 
uveďte všechna čísla přihlášek v poznámce k platbě. Číslo přihlášky najdete v kacr.info a pozor, není totožné s číslem 
výkonnostního průkazu! Startovné vracíme pouze v případě, že se tým odhlásí do uzávěrky závodu. Po uzávěrce je 
startovné nevratné, ale je možné ho nejpozději do 8. dubna 2024 převést na jiný tým, pokud byl na závod řádně 
přihlášený a včas odevzdal přihlášku do reprezentace.  
 
Kvalifikační kritéria pro výběr reprezentace na JOAWC 2024 jsou popsána v Koncepci reprezentace České republiky, 
kterou naleznete na webových stránkách Klubu agility zde Koncepce reprezentace. 
 
Měření psů: 
 

Před zahájením kvalifikačního závodu bude týmům, kteří doposud nebyli komisionálně změřeni, umožněno 
komisionální přeměření. Máte-li o měření před 2. kvalifikačním závodem zájem, nahlašte toto měření do 10. 4. na e-
mail: r.mandova@seznam.cz  
 
 

Organizační informace pro účastníky závodu:  
 

 Závodníci jsou povinni udržovat pořádek po svých psech v areálu i v jeho blízkosti a dodržovat uvedené pokyny.  
Při porušení pravidel může pořadatel účastníka bez jakékoliv náhrady vyloučit z areálu a tím také ze závodu. 

 V prostorách Toulcova dvora je přísně zakázáno volné pobíhání psů, mějte proto své psy na vodítku, venčení 
možné mimo areál. Při pohybu v areálu dbejte zvýšené opatrnosti, jsou zde koně a další hospodářská zvířata! 

 Hárající feny budou startovat v pořadí dle startovní listiny.  
 Závody se běhají na venkovní koňské jízdárně.  
 K dispozici je Vám jídelna a přilehlé WC ve dvoře, další WC je v přízemí velké koňské klubovny (stará stáj-místo 

kde máme uskladněné překážky).  
 Všude v areálu je k dispozici pitná voda.  
 Na našich závodech vždy poskytujeme možnost uvařit si čaj a kávu, prosíme vezměte si vlastní hrnečky či kelímky.  
 Hned naproti přes silnici je vám k dispozici prodejna Norma. 
 V okolí parkuru ani nikde v areálu Toulcova dvora není možné si stavět stany. Psy však bude možné umístit v 

kennelce pod střechu v zadní části, která přímo sousedí s jízdárnou (velký venkovní přístřešek pro koně).  
 Za škody způsobené psem zodpovídá psovod nebo jeho dospělý doprovod, případně majitel psa 
 Závodníci jsou povinni dodržovat normativy Klubu agility ČR a legislativy ČR  
 Podáním přihlášky závodník či zákonný zástupce nezletilého závodníka souhlasí se zpracováním svých osobních 

údajů a pořizováním podobizny nebo zvukového či obrazového záznamu z uvedené akce 
 Protest je možné podat písemně současně se složením poplatku 900 Kč. 

 
PARKOVÁNÍ U TOULCOVA DVORA: 
Parkujte prosím pouze na vyznačených parkovištích (viz přiložená mapka). Příjezdová cesta k Toulcovu dvoru z ulice 
Doupovská musí vždy zůstat z důvodu bezpečnosti průjezdná! Na dvoře platí zákaz parkování. 
 
Zaparkovat můžete na těchto místech:  

 P1 Na parkovišti Toulcova dvora. (Brána se na noc zamyká.) 
 P2 U Toulcova dvora v Kubatově ulici; 
 P3 Před prodejnou Norma proti Toulcovu dvoru a na podélných parkovacích místech u kraje silnice; 

https://klubagility.cz/site/assets/files/3962/koncepce_juniorske_reprezentace_pro_rok_2024_1.pdf
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 P4 Na parkovišti v ulici Doupovská u zastávky autobusu Na Košíku; 
 P5 V ulici Kozinova u ZŠ Hostivař  

 
 

 
 
 
 
Ubytování a stravování: 
 

Zajišťuje každý účastník sám. V areálu je k dispozici jídelna Toulcova Dvora.  
 
Veterinární podmínky:  
 

Psi musí být klinicky zdraví (bez klinických příznaků onemocnění). Psi musí být doprovázeni očkovacím průkazem (dle 
§ 6 veterinárního zákona) nebo platným pasem pro malá zvířata. Psi starší 6 měsíců musí mít platnou vakcinaci proti 
vzteklině a potvrzení o této vakcinaci v souladu s § 4 odst. 1, písm. f) veterinárního zákona.  
 
Partneři:  
 

   
 
 

 

 


